

СВОБОДА

Виходить щоденно рано.

**РЕДАКЦІЯ
И АДМІНІСТРАЦІЯ:**
Львів, Ринок 10, II. пош.
Конто почт. шад. 143.322.
Адр. телег. „Свобода“ Львів.
Нач. Редактор приймає
від 10—11 год. передпол.
Рукописів
редакція не звертає.

ПЕРЕДПЛАТА
Місячно в краю 2900 Мп.
ЗА ГРАНИЦЕЮ:
В Америці 1 дол., Франції,
Голландії, Бельгії 10 фр. фр.,
Італії 10 лірів, Німеччині 5000
п. марок, Швейцарії 5 шв.
фр., Чехословаччині 30 ч. ко-
рон, Румунії 50 лей, Бох-
гарії 50 левів, Австрії 5.000
мп. Зміна адреси 100 мп.

**В справі оголошень
звертатися до Адмі-
ністрації.**
☞
**ЦІНА
ОДНОГО ПРИМІРНИКА**
150 Мп.

Видає: ВИДАВНИЧА СПІЛКА „ДІЛО“.

Моральний розклад. Суботнішнє вбивство першого президента Польської Республіки, доконане рукою Поляка, є фактом таким симптоматичним, що слід звернути на нього дуже пильну увагу.

Перш усього пригадати треба, що власне робить убивство президента Нарутівича не тільки страшним, але й огидним і ганебним. Кожде душегубство з природи річи викликає неприємні почування, кожне болюче зачіпає етичне почуття людини. А всетаки бувають убивства, у яких людська прихильність і спочуття повертається не до вбитого, а до убивця. Так буває тоді, коли на вбитому лежить якась вина, яку тільки смертю він міг спокутувати, бо тоді вбивець нічим іншим не уявляється стороннім свідком злочину, як тільки знаряддям ідейної справедливості, як тільки втіленням етичної істини людини. Ставиться тоді питання про вину й рідиться: „Невинен є вбивець крові отої ним пролитої. Вина лежить на вбитому й його злочинах“. Але ж атентат на президента Нарутівича не має в собі нічого, що хоч трохи знімало б одвічальність із убивця, нічого, що хоч трохи повертало б людські симпатії у його бік. „Польщу поганьблено“, — так заявив душегуб президент Нарутівича, виправдуючи свій злочин: „Президента вибрала національна меншість. Ганьбу отої треба було змити кров'ю“.

Як це? Невже навіть із шовіністично польського „штабдипункту“ у вину вбитого президента можна було покласти симпатії до нього з боку посторонніх сил — національних меншостей, симпатії, які він ні одним своїм учинком іще не вівся оправдати. Але ж бл. п. Нарутівич міг не прийняти вибору, доконаного чужинцями — такий сумнів вирине в шовіністично-польському серці. Як це? — запитасмо. Невже вину рідшає сам факт учинку, без огляду на переконання, почування і цілі вчинка, звязані з його поступком? Невже факт прийняття вибору бл. п. Нарутівичем оправдує хоч би тінь підозріння, що вибір він прийняв із метою руйнування Річипосполитої на спілку з національними меншостями? Такої свідомості, таких цілей, таких почувань ніхто не імпував убитому президентові, бо це було б безглуздо. Абсолютна безвинність убитого навіть із шовіністично-польського „штабдипункту“ дивлючись, є власне тим, що робить злочин, на нім доконаний, таким над усякі слова страшним.

Але ж політика йде по трупах не оглядаючись на те, чи поліглі винні, чи невинні. Політичні принципи є тим прапором, під яким у добрій вірі йдуть проти себе частини одної суспільності підчас революційних заверху. Бл. п. Нарутівич мусів полягти, бо він становив всеодно, чи з виною чи без вини поперек шляху принципу „народової“ політики в Польщі, супрематії державної нації польської над національними меншостями Річипосполитої. Ще й так оправдати може суботнішнє душегубство польський шовініст. Але ж не вказує цей революційний аргумент взагалі вільно поставити Полякова сьогодні в Польщі? Чи справді вже на вістря мече

поставлена сьогодні в Річипосполитій проблема внутрішнього устрою держави, чи гремять уже гармати на вулицях Варшави, а скоростріли косять сторонників одного, чи другого політичного принципу, які в добрій вірі йдуть проти себе, щоб убивати і гинути? Якщо ні, то не вільно етику революції переціплювати на більш-менш спокійне суспільне життя? Невже переціплює оттак етика революції не мусить викошлявитися в етику мехіканської анархії в безодню руїни спихаючи державу? А тоді — де дівається „народовий“ принцип стремління до потуги Річипосполитої, якому в жертву безвинно впаав президент Нарутівич? А далі запитасмо: Чи реклямований „народовий“ принцип польської політики експериментально вже доказав, що тільки в цьому лежить спасення Річипосполитої? Знаємо, що ніщо не є таке змінливе як власне політичні принципи і ніщо не старіється так швидко, як вони. Підчас революції в них не вільно сумніватися, бо сумнів у таких обставинах означає поразку. Але в спокійному часі не тільки вільно, але й треба відноситися до них із певним скептицизмом як найдалі толеруючи противні погляди, щоб не зродився сліпий фанатизм серед суспільності і не кинув її в дилку братовбийчу борню, яка швидче, чи пізніше мусить покінчитися отвертими переворотами й революціями. Огидні є отої і безконечно шкідливі погляди, засовані душегубцем бл. п. Нарутівича, огидні і шкідливі навіть із польського погляду. Фанатизм, дикий, безглуздий, сліпий, невинний, ображуючий суспільне почуття всякої людини пробиває з них і він власне робить таким огидним убивство першого президента Польщі.

Але ж приймім, що „рго homo publico“ вільно в спокійних часах убивати безвинну людину ради політичного принципу. Невже бл. п. Нарутівич справді стояв і міг стояти поперек шляху? Убито ж прецине не партійного діяча, убито людину, яка твердо присягнула, що стоятиме понад партіями і понад інтересами, стоятиме на сторожі добра всієї держави з усіма її політичними течіями, убито усоблення всієї держави і всього народу, убито голову Республіки. Такі вбивства бувають в історії, але ж ніколи ради принципу, а завше тільки за доконаним супроти народу й держави зради і злочину, за — вину.

серед якого ради однодневної політичної химери вбито безсумнівного патріота, чисту як кристаль людину, — мало цього: першого голову відродженої держави?

Можна бути свідком страшних убивств, безглузних і помилкових душегубств, у яких уся вина всеціло лежить на вбивцеві і різночасно можна жаліти душегубця, вдумуючись в його мотиви і віднаходячи подібні струни у власній душі. Але ж суботнішнє душегубство не родить ні д. бки жалю до убивця бл. п. Нарутівича, настільки сліпо-фанатичні його мотиви являються чимсь по варварськи, по звірському протилі гідності людини. Певна відсутність етичного

моменту в цих мотивах, поставлення в них у цинічній наготі принципу „ціль усячує способи“, непропорціональність поміж дрібничковістю, наскриві сектаською, партійною вузкістю ціли, якою є здобуття влади в державі для одної політичної партії, — і поміж величю засобу для цієї ціли вжитого — все це роздавляє всякий жалю для убивця, всяке співчуття для його помилки.

Не треба б було довше спинятися на вбивстві президента Річипосполитої, коли б воно було невідвільним ділом божевільної людини, як це намагається сьогодні представити „Хієнська“ преса. Але ж убивець, це польський патріот по свому, фанатичний націоналіст і давній член ендеші, людина, яка аж до останнього часу займала визначні державні пости не зраджуючи божевілля, — мало цього: 53-літний муж, а не розекзальтований молодик. Але ж чин його цілком не відокремлений, бо знайшлися люде, які надіслали бл. п. Нарутівичеві кілька присудів смерті ще поки він згнув.

В обличчю цих фактів цинічне душегубство президента, це вже не доказ моральної неправоти божевільної одиниці.

Погляди убивця, якого сьогодні „Хієна“ відпирається, це офіційні погляди самої ж „Хієни“ з перед всього-навсього кількох днів. Її-ж офіцій „Ржечпосполіта“ якраз на передодні вбивства дослівно назвав був убитого завадою, мертвою колодою на шляху, яку треба усунути. І коли сьогодні обурення звертається проти морального цинізму душегуба, то слід було завважити, що він був найменш чесний зі собою, що він аж до останньої з ганебної консекуенції пішов був за голосом „народової етики“ „Хієнської“ з її: „ціль усячує способи“.

„Всім просвітним і кашніним товариствам, аматорським кружкам, принагідним гуртам та особам, що мають на думці уладити для своїх членів і ширших кругів традиційний“

„Маланчин вечір“

поруцаємо спеціально на той вечір пр. значену 1295 2-3

„Новорічну назву“

спеціальну поему Д. Николишина, яка гідно запознить осередню точку програми новорічної забави та розбудить поважнішу думку. Набути можна скрізь по книгарнях за 200 мп., або в „Загальній Книгозарні“ (Коломия, Д. душицьких 18) долучивши належність з порто. Гроші можна переслати поштою з листом.

Справу треба поставити ясно. Офіцій „Хієни“ наче-то пальцем показав особу вбитого президента на передодні убивства.

Всупереч очевидним фактичним і ідеологічним даним „Хієна“ сьогодні випирається збивця бл. п. Нарутівича і всіх тих, хто готував його вбити і хто радіє з приводу його смерті. Тим гірше для „Хієни“, тим більший доказ її морального розкладу. Бо коли кільканацять літ консекуентної праці вложила вона на те, щоб „ради добре польського народу“ створити в ньому сліпий націоналістичний егоїзм, „народову етику“, осміявши, оплозавши і знищивши загально-людські етичні принципи, коли у всю польську суспільність вона вмовила, що треба подвійної етичної бухгалтерії — одної для „домашнього вжитку“, загально-людської, і другої „народової“, макіявельської для публічного життя, коли вона довела морального кретинізму, до етичної сліпоти, яка вже не відрізняє добра і зла — то не вільно є воно доказом нечуваного розкладу „Хієни“, коли вона сьогодні, в переломний момент не сміє бути чесна з собою й принципами своїми, щоб хоч трохи оправдати свого вихо-

Пр. 470,22. В Імені Річипосполитої Польської! Суд окружний карний яко Трибунал пресовий у Львові рішив на вивок Прокураторії Державної, що зміст часопису „Свобода“ число 30, з дня 6. XII. 1922. в артикулах під заголовками: 1) „Польські вибори Жиди“ в уступі між словами: сумнів... а: Жиди. 2) „Галицькі відносини“ в уступі між словами в) шкільна наука... а) Підвал, в) побережники з Разом, 3) „Поворот м. ропоніта Шелтінського до дв. оли“ в уступі між словами: нагод... а) в неділю, 4) Президія Української Національної Ради Сх. Галичини в уступі між словами: Галичина... а) з пензурних, 5) Нагай суди в Березлах і у Львові в уступі між словами: публіка... а) прилада... істия... з сою... етка... ад 1)

2) в), 3) б) злуч. з §. 65а) к. з., ад 2) а), 2) б) провані з Арт. V. уст. з 17./XII. 1892 U 8. 63. Дзд. узнав доконану в дню 2./XII. 1922 р. конфіскату за оправдану і зарадла знаньєня шлого накладу і видав по думці § 493. проедурі карної знизк дальшого розширювання того друкового письма. Заразом видав наказ відвальному редакторowi тої часописі, щоби є рішення помітив безплатно в найбільшій числі і то на першій сторони. Невиконання того наказу потягає за собою наслідки предвиджені в § 21 зак. друк. з 17. грудня 1892 Д. п. д. № 6 ex 1893, а іменоване засудження за переступство на грошю до 400 Мп. — Львів, днь 2. грудня 1922. (Підпис начтний.)

українську молодь, називаючи її бандою, яка готує ірреденту в мурах державного будинку. Знайшовся в дирекції навіть провокаційний лист, висланий ніби то українською гімназіальною молоддю з ріжними погрозами. Цього було досить, щоби вищі класи розв'язано, а акт обвинувачення вислано до секретаріату освіти, де міністер Буковини Ністор довершить румунізацію українського середнього шкільництва на Буковині.

Серед таких то обставин приходиться переживати Українцям Буковини останні дні 1922 року на забутій всіма країнами українській землі Зеленої Буковини.

Чернівці, в грудні 1922.

І. Анниченко,

Платіть партійний податок!!!
Присилайте на адресу! „Кравчий Союз Кредитовий“ у Львові, Ринок 10., вил. ин. ч. 5.000
Жертводавці повинні 500 мп. будуть оголошені поіменно!!!

КУПУЙ У Джерела

-- найпрактичніші --
дарунки на Новий Рік
:: :: :: І Ялинку :: :: ::

а то: малі штучки полотна, хустинки, бархани, флянелі, коци, хустки і т. п.

поручає детально

Католицька

Текстильна Гуртівня

45. ЛЬВІВ, РИНОК 45.

Клемансо й Українці.

Філядельфійський український часопис „Америка“ з 4. грудня ц. р. містить під повищим наголовком: „Від двох тижнів товчється по Америці бувший прем'єр Франції з воєнних часів, Джордж Клемансо. Його ціль: зискати прихильність американської публіки для Франції у її недалекій війні з Німеччиною. З промов Клемансо виходило би, що ця війна вибухне сьогодні або завтра.

Щоби оправдати свою агітацію, Клемансо пускається на всілякі хитрощі. Розповідає він між иншим на вічах також казку, що Франція дуже миролюбива і не має ніяких імперіалістичних намірів. В тім дусі виголосив він також промову на вічу в Метрополитен Опера Гавз в Нью Йорку дня 21. листопада.

Товариство американських Ветеранів українського роду, що стоїть під проводом команданта Михайла Дармограя з Філядельфії, вислало ще 25. листопада вивоз до Клемансо на руки французької амбасади у Вашингтоні. Рівночасно вислало відбитку цього вивозу до телеграфічної агенції „Ессінейтед Прес“ і до філядельфійських та ньюйорських газет. Філядельфійський „Поблік Ледшер“ з дня 28. листопада помістив отпей вивоз разом з листом п. М. Дармограя. В українським перекладі цей вивоз звучить: „Пане Джордже Клемансо: „Ваша промова, виголошена в Метрополитен Опера Гавз в Нью Йорку дня 21. листопада, викликала безмежно прикре вражіння на українських мешканцях та на американських воєнних ветеранів українського походження, які разом з иншими Американцями боролися за свободу Франції.

„Ми чуємо, що ми спомогали

би лихо, коли би ми свідомо лишили Вашу заяву без спротиву. Ви заперечуєте, що Франція перенята милітаристичними намірами, а ми заперечуємо правдивість Вашого твердження. Пресимо пригадати собі, що Франція за Вашого прем'єрства підпомагала, а навіть ще й тепер

Не дайте голодувати найкращим синам народу! Читайте списки тисячів арештованих українських громадян і спійшіть з допомогою! У львівських арештах сидить кількасот Українців, для яких варить обіди кухня Комітету Допомоги політичним в'язням. Привозіть харчі до кухні: „Народній Дім“ у Львові! Постачайте всіх харчевих припасів для тих, що в голоді і холоді сидять по польських в'язницях!

С. В. Петлюра й большевики.

Берлінська газета „Дни“ а за нею і инші російські органи вмістили замітку, подану через агенцію „В'єстник“, що ніби то представники б. Головного Отамана С. Петлюри ведуться десь за кордоном переговори з відпоручниками УСРР. в справі амністії для всіх головних учасників українського визвольного руху, включно і самого Голови. От. С. Петлюри.

Агенція „Українпрес“ спростовує ці вістки в комунікаті під наголовком „Чергова провокація“, заявляючи, що С. Петлюра не змінив і не змінить свого відношення до совітської влади.

Шліть жертви на будову пам'ятника на могилі Авея Маркевича до Пов. Тоз-а Кредитового „Віра“ в Раві Рувьній.

Українська парламентарна репрезентація.

Номунікат.

В зв'язку з останніми подіями в Варшаві українська парламентарна репрезентація видала такий комунікат:

Забито першого Президента

Річпосполитої Польської бл. п. Габрієля Наруговіча, вибраного спільно польською демократією і так званими меншостями.

Се політичне вбивство є відгом нездоволення, зявненого і

проти нас Українців. Статті правої польської преси повні зневаги та непошани до нас, яко окремої нації.

Отсим заявляємо цілому організованому громадянству, що на наших землях одвічно творимо більшість, а не меншість. Не дозволимо себе трактувати, як громадян другого гатунку!

Звертаємось до нашого народу з закликом заховати спокій на місцях, не вмішуватись в партійну боротьбу братнього польського народу і, як один муж, скупити всі сили коло своїх організацій і законних вибранців, памятаючи, що вони думають стати в обороні прав і гідности свого народу.

Варшавітань.

Прислелйте складки на пресовий фонд на ин. ч. 30.000 в Союзі Кредитовім, Львів, Ринок 10. —

Військова бранка у Сх. Галичині.

Богородчань.

В днях від 11—16 ц. м. відбулася військова бранка річників 1900 і 1901.

Мехтування українських свят польською владою.

Підтримати.

При всякій адресі просимо не забувати подати і попередню свою адресу.

Свїі.

Українські справи.

Українська С.Д. і всевітній робітничий конгрес миру в Гаазі.

Центральний Комітет Української Соціал-демократичної Робітничої Партії (Наддніпрянини) подав на всевітній робітничий конгрес миру в Гаазі меморандум, присвячене в'ясненню тих преміс, без здійснення яких не можливе встановлення миру на Сході Європи.

Російська деспотія — вказує меморіал — уявляла механічне об'єднання країн ріжних національностей й ріжного політичного й культурного розвитку. Через те стара російська імперія при вибухові революції так легко розсипалась на організовані по національному принципі демократичні республіки: Україну, Грузію, Латвію, Естляндію, Литву, Фінляндію і т. д. Уже з перших днів свого самостійного існування стрінулись ці наради з російським імперіалізмом й централізмом, який особливо виявився після большевицького перевороту... При пануванні російської націоналістичного большевизму не може бути серед народів Сходу Європи жадного миру. Масові національні рухи й повстання проти російських окупційних армій на Україні, в Грузії й других державах, загострена національна зненависть й терор — все це продовжує для народів Сходу Європи становище безперервної війни, все далі йду-

чої господарської руїни і культурно-політичного упадку. Особливо трагічно уявляються відносини на Україні... Офіційна статистика російських окупантів нараховує на жовтень місяця 1922 року число голодних на Україні понад чотири мільйони.

Далі меморіал характеризує становище на українських землях, зайнятих Польщею і Румунією; що характеристику ми з цензурних причин мусимо проминути. Підкреслюючи далі, що справа миру на Сході Європи при теперішніх відносинах перебуває в небезпечі, меморіал зазначає, що справа миру в будучині опинилась би в дуже грізному становищі, коли українська проблема не була би розв'язана, коли би відродилась єдина неподільна Росія. Меморіал закінчується висловом надії, що інтернаціональний робітничий конгрес з належною увагою спиниться на тому становищі, в якому нині пробуває українська нація.

967

АДВОКАТ

Д-р Володимир Бачинський

переніс адвокатську канцелярію з Підгаєць до Львова і веде її при ул. Косцюшка ч. 1 а біля „Народної Гостинниці“.

Важне для Емігрантів!



ЛЬВІВ, Сикстуська ч. 37.

Реєстрація пасажирів зі Східної Галичини до Сполучених Держав небавом скінчиться! — Проте просимо зголоситися в бюро фірми —
ЛІНІЇ КУНАРД у Львові, Сикстуська 37 як найшвидше. Позір на число дому вулиці Сикстуської. —

ДО КАНАДИ маємо найшвидші і найдогідніші кораблі!

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ

Тов. „Міщанська Наса“ в Перемишлі

відбудуться дня 30. грудня н. р. о годині 5 і пів по полудні в льокалі Товариства в наступному порядку обряд:

- 1) Відчитання протоколу з останніх Загальних Зборів.
- 2) Звіт Управи за послідний рік.
- 3) Розділ чистого зиску.
- 4) Зміна цілого статута.
- 5) Вибір Надзірної Ради.
- 6) Затвердження внесення Надз. Ради що до іменування Управи.
- 7) Внесення і запити членів.

Коли би о висте визначені порі не зійшлося потрібне число членів, відбудуться слідуєчі Заг. Збори з тим самим порядком обряд в тім самим льокалі, того самого дня о год. 6. по пол.

ЗА НАДЗІРНУ РАДУ:
 Ол. Ярма Вол. Ропіцький
 Предсідатель. Секретар.

Декції або иншого завяття глядає працівник вернувший з полону. Зголошення під „привілок“ до адміністрації „Свободи“.
 1330 1-1

Звичайні загальні збори

„Народного Дому“

товариства господарсько-кредитового в КИЇВИНІЙ СЕЛІ (п. Станіславів) створеного зареєстров. з обл. порукую відбудуться дня 31. грудня 1922. року о годині 1-ій п. п. В разі несприятливості всіх членів, о годині 1-ій і пів відбудуться Збори без огляду на число членів в світлих Товариства „Просвіта“ в Київиній Селі при вулиці Шевченка зі слідуєчим порядком денним:

- 1) Відчитання протоколу з послідних загальних Зборів, есентуально відчитання бізнесу з послідних (Зборів) року ділячого.
- 2) Звіт Дирекції і Надзірної Ради.
- 3) Відчитання і пояснення звіту Ревізора з Краєвого Союзу Ревізійного у Львові.
- 4) Увізлення Дирекції і Надзірної Ради „обозваторії“.
- 5) Зміна статута на основі нового розпорядження про кооперативи.
- 6) Вибір цілого заряду нової кооперативи.
- 7) Внески і запити.

Київині село, дня 18. грудня 1922. р.
 1326 Микола Лугчак, справник.

ВІЛЛЯ о 6 кімнатах, кухні, будинок господарчий з пів моргвого парцелю близько залізничної стації у Винниках сейчас до продажі. Відомість: вул. св. Петра ч. 9/II. у п. Полюгіз від 2-4 по полудні.
 1283 3-3

За винагородою!

Володимир Гурно, підхорунжий У. Г. А., виїхав в жовтні 1919. на В. Україну з табору в Deutsch Oabel через Румунію — хто знає що про нього, звольте повідомити Заряд школи в Яблунці вчійній п. Турка п. Стр. — Закордонні часосписи просяться о передрук!
 1315 2-3

Хто має на продаж

ПАРТЕТУРУ ОПЕРИ

„КАТЕРИНА“

М. АРКАСА

буде ласкавий зголоситися до Wolod. Jarema 129, E. 7 str. Nev-York City America. 1328 1-3

ПОЗІР!

Всі куваї, що мають склепи по селах, а всі інші, що хотять заложити собі склепи в селі, хай удаються з довірям до знаної і відліт існуючої фірми

Маврикія Кляйна

КОЛОМІЯ, РИНОК Ч. 30.
 (у власнім домі, біля міської торгової галі).

де можна набути всякого рода колоніяльні товари, демакестн, всякого рода овочеві пакитки, великий вибір овочевих вин, вєскові і церковні свічки та взагалі всілякі товари першої якості і по так дешевих цінах, що зможуть по селах відпродавати ці товари по тих цінах, по яких продають купці в Коломні, заробляючи на тім дуже добре. — Початкуєм з охотою служиться радою і помічю. — Кождий інтересований нехай в потреби удається 1122 лишень до фірми 9-12

Маврикія Кляйн

Коломні, Ринок ч. 30.

Гарна несподіванка! На Ялинку! Новість!

А. Б. Дойль: „Пропаший Світ“. Роман, 40 ілюстрацій. — Виїетка В. Січинського. — Львів, 1922. Сторів 244. — Ціна: брош. 2400 мп., опр. 3400 мп., — (Від 1. січня 1923 року: брош. 3000 мп., опр. 4500 мп.)

Замовляти у всіх українських книгарнях і в адміністрації видавництва: КЛІМ ЧИЧКА, (Канделярія „Рідної Школи“) — Львів, Ринок ч. 10, 1. поверх.

Книгарні, базарі, кооперативи — одержують при замовленнях відповідний опуст.
 1322 1-2



Урядово уповноважене до парцеляційного товариства

„ЗЕМЛЯ“

ст. зар. з обл. порукую у Львові, Ринок 43, ч. телеф. 532.

переводить парцеляції і приймає вкладки до обороту на 10% і висше 724 після умови.

підприємство

підприємство



Випродажа решток!

Надаються на чудні мужеські убрання, дамські костюми або на покриття курток і футра. Матеріал чисто новий по ціні за метер: Сорт А. 5.300 мп., с. В. 8.500 мп., с. Ц. 12.000, с. Д. 14.000, с. Е. 18.500 мп., с. Ф. 22.000 мп. — РЕШТКИ НА БУНДИ, ПАЛЬТА, ФУТРА: Сорт А. 8.500 мп., с. Б. 12.000 мп., с. Ц. 21.500 мп., с. Д. 31.800 мп. Куртки теплі на ваті з дуже сильного матеріалу, у всіх кольорах, модні, порядно викищені: Сорт А 32.000 мп., с. Б 42.000 мп. КАМІЗЕЛЬКИ систему Егера з рукавами по 6.800 мп. за штуку. — СПОДНІ Сорт А 12.000 мп., с. Б 16.000 мп. — БАРХАНИ по 1.800, 2.600, 2.800 і 3.500 мп. за метер, — КОЦИ теплі, вовняні по 15.000, 20.000, 25.000 і 52.000 мп. — ХУСТКИ (шталі) теплі, чакочні по 32.000 мп. — — — ЧЕРЕВИБИ ДІЯ СЕЛЯН сильні, широкі лямі по 32.000 мп. — — — підковами і шпаклами на підшвах: Сорт А 8.000, с. Б 10.000, с. Ц 12.000 мп. Товар висиласмо без задатку, за післяплатою. — Порто і опакування на рахунок замовлюючого. — Ризика нема, бо товар не до влодоби вимінюємо на инший, або збертаємо гроші. — Доставка для Кооператив, Спільок, Країнців на догідних услівях. — Замовлення адресувати прямо: 1323 1-1

„РЕГУЛЯТОР“, Львів, вулиця ВАЛОВА ч. 14.

КІНОТЕАТРИ

„КОПЕРНИК“ і „ПАСАЖ“
 висвітлюють від середи 20. грудня н. р. СЕРНО І. І. П. і різночасно східного кінематографічного архитвруру п. з.
 „КІСМЕТ“
 ПОЗІР! ЦІНИ НЕ ПІДВИСШЕНІ.

„МАРУСЕНЬКА“ і „УТІХА“
 велику драму Блеску і Гіней п. а. в 7 діях — — „Слава акторки“.

Емігранти, що не можуть виїхати до Америки, (Сполучених Держав) або до Канади, можуть без всяких перешкод виїхати до КУБІ.

Всіляких інформацій уділяє даром „HOLLAND - AMERICA LINE“

Львів, вул. Сикстуська ч. 24. (давніше вулиця Городецька ч. 107.)

Післямі до Львова мають вступити по інформації до нашого бюро XXI. 7-8

Городецька 91.

